

今日德州

城事

# 新楼住半年,没用上天然气

## 开发商表示麦收之后动工安装管道

本报6月20日讯(见习记者

孙明利) 近日,天衢工业园博汇小区西区居民向本报反映,入住半年多的新楼房一直未安天然气管道。居民多次向物业反映,物业均答复最近就能安装,但至今未果。

20日上午10时许,记者来到位于德兴北路的博汇小区西区。经了解,博汇小区西区业主于去年11月份开始入住,现

入住率已达80%以上,但业主一直无法使用天然气,甚至天然气管道也不见踪影。业主对此十分不解,“我们钱也没少交,为啥小区安装天然气的速度就这么慢?”

“去年11月份交的钥匙,在签购房合同时就把天然气的开口费交上了,但是一直到现在都没有用上。”家住4号楼2单元的庞女士告诉记者,“我们做饭一

直都用电,前几天家里人粗略算了算,一个月的电费竟然比三个月的天然气费还多。”

家住3号楼4单元的业主范先生告诉记者,去年11月初住进来的时候就发现没有天然气管道,开发商解释说春节之后安装,到现在半年多过去了,找物业反映情况还是说马上就给安装,真不知道什么时候能兑现。

小区物业公司的袁经理告

诉记者,根据相关规定,新房的入住率达到70%才能入户安装天然气,去年11月交房的时候,小区入住人数少,一直没达标。袁经理说,他们6月9日从开发商处得到消息,麦收之后将开始动工安装天然气。20日上午他又联系了德州市燃气公司,燃气公司表示已将安装任务下达给施工科,并保证于本月月底前开工,业主大约能在7月中旬用上天然气。

20日17时许,记者联系到了博汇小区西区的开发商,相关负责人说,去年11月份业主入住的时候公司就表示在春节之后安装天然气管道,但之后因为一些事情一直没有安装。“目前地下管道已经安装完毕,也已经和燃气公司签订了安装合同,将于麦收之后组织施工队伍进行安装。”该负责人说。



## 路边的果实不要采

6月20日,德州康博大道路边的果树上缀满果实,经不住诱惑的行人纷纷停车采摘,全然不顾绿化带附近竖立的“已喷农药,请勿入内”的牌子。

本报记者 马志勇 摄

## 一女工右手被机器“咬”住

### 消防官兵利用扩张器帮其抽出

本报6月20日讯(记者 徐乐静)

18日,东风西路一印刷厂内一名女工工作时不慎将手掌卷入机器滚轴中,消防官兵接警后赶到现场,十几分钟将女工救出并由120救护车送往医院。

18日上午11时许,德州119指挥中心接到报警:位于德城区东风西路一印刷厂内一名女工不慎将手卷入机器滚轴中,情况万分紧急。

在印刷厂内,记者看到这名女子面色苍白,整个人跪坐在地上,右手手掌全都卷入了滚轴中。在救援过程中,一名女同事一直搀扶着她,并给她喂水以补充水分。为了确保其在救援过程中的安全,120医护人员在该名女工的左手上打着吊针。

据了解,该女工30多岁,在印刷厂工作了一年多,很有经验。虽然工作的时候有其他同事在场,但没有人注意到她的手是怎么卷进滚轴中的。

营救过程中,消防官兵将滚轴两旁的螺丝卸掉,并利用扩张器将滚轴扩张开,缓缓将女工的右手从滚轴中抽出。德州消防特勤中队队长孙旭光告诉记者,虽然伤者的手取出来了,但明显已经严重变形。随后,伤者被120救护车送去了医院治疗。